

Anexa 1_Pitching Forum

Regulament de organizare Pitching Forum

Pitching Forumul oferă studenților Departamentelor de Cinematografie și Media (Facultatea de Teatru și Film, Universitatea Babeș-Bolyai) oportunitatea de a-și prezenta proiectele de film în fața unui juriu profesional și de a avea posibilitatea de a obține finanțare pentru realizarea proiectelor lor artistice de licență sau disertație. Finanțarea astfel obținută se adaugă la finanțarea regulată a creației artistice.

Pitching Forum nu numai că oferă sprijin financiar studenților, dar le oferă și o oportunitate unică de a primi feedback profesional cu privire la proiectele lor, de a stabili relații cu actori din industrie și de a dobândi experiență practică pentru proiectele lor.

Desfășurarea detaliată a evenimentului:

1. **Aplicarea la concurs:** Studenții își depun aplicațiile până la termenul limită stabilit. Acestea includ în mod obligatoriu toate documentele solicitate în Regulamentul de finanțare a producțiilor studentești (punctele a și b).
2. **Prezentare:** Studenții înscriși își vor prezenta proiectele în fața unei comisii formate din cadre didactice și/sau specialiști invitați din afara instituției. Fiecare student va avea la dispoziție **7 minute** pentru a-și prezenta detaliat proiectul de film, inclusiv sinopsisul, nevoile bugetare, conceptele regizorale și vizuale, precum și caracteristicile unice ale proiectului. În această perioadă, este important ca studenții să sintetizeze clar și concis esența proiectului lor, evidențiind cele mai importante elemente creative și tehnice. Se recomandă ca prezentarea să includă materiale vizuale sau un storyboard, care va ajuta comisia să înțeleagă viziunea proiectului.
3. **Întrebări și răspunsuri:** După prezentare, comisia va alocă **5 minute** pentru a pune întrebări. În această perioadă, studenții vor putea detalia cum intenționează să implementeze bugetul, cum vor utiliza echipamentele tehnice necesare și cum vor aborda provocările de producție. Aceasta este o oportunitate pentru studenți de a clarifica anumite elemente ale proiectului lor și de a răspunde posibilelor îngrijorări sau sugestii ale comisiei.

4. **Evaluare:** Comisia va evalua fiecare proiect în parte. Criteriile de evaluare vor include originalitatea ideii creative, fezabilitatea proiectului, transparența planului de buget și impactul profesional și artistic estimat al proiectului. Studenții ale căror proiecte vor fi selectate vor primi o notificare scrisă cu detalii despre suma și condițiile finanțării.